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Анотація дисципліни.

Навчальна програма дисципліни «Психологічні основи

профорієнтації та профвідбору» складена відповідно до освітньої-

професійної програми та навчального плану підготовки здобувачів

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

053 Психологія за освітньо-професійною програмою «Практична

психологія».

Метою вивчення дисципліни «Психологічні основи

профорієнтації та профвідбору» є ознайомлення майбутніх

практичних психологів зі змістом, методами, принципами

профорієнтаційної роботи в системі освіти, формування навичок

професійного самовизначення.



Основними завданнями вивчення дисципліни «Психологічні основи

профорієнтації та профвідбору» є: на основі отриманих знань з психологічних

основ профорієнтації та самореалізації особистості сформувати у студентів

професійно важливі уміння володіти навичками проведення профорієнтаційної та

профдіагностичної консультації з метою надання психологічної допомоги

особистості у її професійному самовизначенні та самореалізації у будь-який

період професійного становлення.

Компетентності, які будуть сформовані у здобувачів.

Загальні: ЗК1, ЗК2, ЗК3.

Фахові: ФК1, ФК4, ФК5, ФК7, ФК9, ФК10.

Програмні результати навчання: ПРН3, ПРН4, ПРН5, ПРН7, ПРН8, ПРН9,

ПРН10, ПРН11, ПРН12.

Більш детальна інформація компетентності, програмні результати

навчання) – за посиланням.

https://ddpu.edu.ua/images/stories/news/2019/opp/bachelor/053_01.pdf


Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Тема 1. Історія виникнення і сучасний стан розвитку професійної орієнтації

особистості.

Тема 2. Життєві цілі і плани. Дилема життєвого шляху.

Тема 3. Професійне самовизначення особистості.

Тема 4. Розвиток професійно обумовлених деструкцій особистості.

Тема 5. Психологічні передумови вибору школярами професії.

Тема 6. Професіографія як основа професійної орієнтації особистості.

Тема 7. Класифікація професій за типами, класами, відділами та групами.

Тема 8. Професійна придатність та професіоналізм.

Тема 9. Професійна орієнтація в системі підготовки школярів до професійної

діяльності.

Тема 10. Форми та методи професійної орієнтації.

Тема 11. Психодіагностика в системі професійної орієнтації особистості.

Тема 12. Методи діагностування професійно важливих властивостей та якостей

особистості.

Тема 13. Основні групи активізуючих профорієнтаційних методів.

Тема 14. Зміст професійної орієнтації школярів молодших, середніх та старших

класів.

Тема 15. Професійне консультування в системі профорієнтації.

Тема 16. Психологічні особливості професійного консультування особистості.

Тема 17. Участь Державних центрів зайнятості у професійному самовизначенні й

працевлаштуванні населення.


